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ATA Nº 033 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

08.09.2015. 

 

Aos oito dias do mês de setembro do ano de dois mil e quinze (2015), às 

nove horas e trinta e cinco minutos (9h35min.), reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo, em Sessão 

Ordinária, os senhores Vereadores Lauro Rodrigues, Claudio Luiz Klumb, 

Sílvia Augusta Wahast Islabão, Anderson da Rocha Güths, Zelodir Ataíde 

Novack,  Neri Leal, Claudio Silva, Jorge de Ávila e Angelica dos Santos 

Milech. Havendo quorum, o Presidente Vereador Claudio Luiz Klumb abre 

os trabalhos e solicita para que a 1ª Secretária Vereadora Angelica dos 

Santos Milech que proceda na leitura da ata da última Sessão Ordinária, a 

qual discutida e votada foi aprovada por unanimidade. RESUMO DE 

EXPEDIENTE: GABINETE DO GOVERNADOR DO ESTADO – Acusa 

recebimento do Ofício nº 97/15, e informa que o Governo do Estado e a 

Federação dos Filantrópicos e Santas Casas estão em avançadas tratativas 

para a quitação total das dívidas do Estado com as instituições hospitalares. 

DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: 

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL – 

Convida para inauguração da UBS Palha Branca, a ser realizada no dia 04 

de setembro, às 17 horas na Rua das Azaleias. SECRETARIA 

MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS – Solicita 

agendamento para realização de Audiência Pública Conjunta do Poder 

Executivo e Poder Legislativo em 18 de setembro, às 18 horas para escolha 

de metas e prioridades para elaboração da LDO-Lei de Diretrizes 

Orçamentárias e discussão da proposta Orçamentária, para o exercício de 

2016. Não havendo inscrições para o Grande Expediente, o Presidente 

passa de imediato ao período destinado a Ordem do Dia. INDICAÇÃO: 

VEREADORA ZELODIR ATAÍDE NOVACK: - Indica ao Prefeito 

Municipal que estude a possibilidade junto a Secretaria Municipal de 

Educação e Cultura, para que seja promovida uma viagem recreativa a 

todos os professores da rede Municipal. Discutida e votada a indicação foi 

aprovada por unanimidade. Não havendo Comunicação de Líder e tendo 

cumprido a pauta, o Presidente convoca os senhores Vereadores para a 

próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 15 de setembro, às nove 

horas e trinta minutos (9h:30min.) e encerra a presente às 9 horas e 

cinquenta e oito (9h:58min.). E, para que conste, lavrou-se a presente Ata 
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que após lida e aprovada, será devidamente assinada por mim Secretária, 

bem como pelo Presidente desta Casa Legislativa. __________________ 

 

            Presidente                                                          Secretária 

 

 

 

 

 


